

现场教你辨别黑心桶地沟油

经区质监局昨组织食品安全宣传活动为市民解惑

多部门联合宣传 食品安全



食品药品监管部门工作人员在为市民讲解食品安全注意事项。本报记者 王震 摄

本报威海6月11日讯(记者 王帅) 根据全国和全省统一部署,11日上午,威海市暨环翠区食品安全宣传周启动仪式在环翠楼广场举行,此次宣传主题为“共建诚信家园,同铸食品安全”。

活动现场,食品药品、工商、卫生、农业、质检等部门发放宣传资料,并向市民讲解常见食物中毒、肉类产品选择、夏季旅游饮食等常识。市民刘先生向威海市食品药品监督管理局环翠区分局工作人员咨询如何分辨胶囊类药物,工作人员介绍向他推荐了识别小窍门:可将胶囊放至热水中,外壳没有化掉的胶囊属违规药物。

据了解,此次食品安全宣传周时间从6月11日至6月17日。活动期间,各部门通过开设宣传栏、举办专题展览、设立公众热线、举办讲座等方式宣传食品安全法律法规和科普知识。各有关食品安全监管部门陆续开展食品安全进校园、食品安全进社区、食品安全进企业、食品安全进农村等活动。

本报威海6月11日讯(记者 李彦慧 通讯员 李敏林) 怎样避免买到黑心桶?怎么辨别是否是地沟油?6月11日,威海市质监局经区质监分局组织食品安全宣传周宣传服务活动,为市民现场鉴定伪劣假冒商品,讲解辨别真伪的方法,并接受现场投诉。

“合格的水桶清亮透明,底部有‘PC’标志和‘QS’标志,不合格的水桶通体发黄、浑浊。”11日上午,来自威海市水务集团的工作人员拿着一个合格水桶和一个不合格水桶,现场给市民介绍如何辨别“黑心桶”。

在现场,经区质监局现场分别设立咨询服务台、真假辨别台和投诉举

报台,分派专业人士解答群众的疑问咨询,接受食品相关问题的投诉。

质监局工作人员通过平时的检查经验,总结出的鉴别地沟油“六法”在现场备受关注。经区质监局稽查科宋建伟介绍,鉴别地沟油可以分为六个步骤:一看,纯净的植物油呈透明状,地沟油比较浑浊,油的颜色较深,有杂质和沉淀;二闻,在手掌滴一两滴,双手摩擦,有异味的油质量不合格;三晃,晃动油瓶,气泡很快消融的说明质量比较好;四尝,用筷子取一滴油品尝味道,口感带酸味的油不合格;五听,取油层底部的一两滴油涂在纸上,点燃并听其响声,燃



质监局工作人员现场讲解辨别地沟油的方法。本报记者 李彦慧 摄

烧不正常且发出“噼里啪啦”或“吱吱”声音的说明质量不合格;六问,问商家的进货渠道,并

索要发票。记者了解到,在6月11日至20日“食品安全周”期间,经区质监分局

将组织各行业内人士和工作人员宣传食品安全,加强对食品质量的关注。

两岁女孩高烧40℃,身有疱疹

医生确诊为手足口病,已隔离治疗

本报威海6月11日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 夏季是小儿手足口病的高发季节,进入六月以来,因手足口病就诊的患儿较之前有所增多。记者从荣成市人民医院儿科门诊了解到,最近一周,平均每天都有2-3名幼儿因此病就诊。

10日,因两岁的女儿

小妍高烧40℃,市民陈先生和妻子急忙带着孩子前往荣成市人民医院就诊。据陈先生介绍,由于平时夫妻俩比较忙,女儿多由她奶奶照顾。前几日,小妍的奶奶发现小妍有点发烧,以为着凉了,就在小区附近的药店买了点退烧药。可小妍吃了两天病情都没有好转,反

而烧得更厉害了,10日早上更烧到了40℃,陈先生还在小妍的嘴里发现了小水泡,于是便带女儿前往荣成市人民医院儿科门诊就诊。经检查,小妍的上颚、咽部和臀部都有疱疹,已确诊为手足口病,目前小妍正在住院,接受隔离治疗。

据荣成市人民医院

儿科主任于文奎介绍,每年的夏季都是手足口病的高发季节,特别是三岁以下的幼儿。手足口病的初期症状主要是发热,多在39℃以上,然后是幼儿口腔上颚、咽部、臀部和脚心出现针眼大小的疱疹。

医生提醒广大家长,在日常生活中要注重个

人卫生,养成幼儿饭前便后洗手的好习惯,尽量避免带幼儿到人员密集的公共场所,同时也要尽量避免受日光暴晒或过度疲劳,以免造成抵抗力下降而被感染。如果家长们发现幼儿出现高烧、疱疹等手足口病症状时不必惊慌,应尽快带孩子来医院就诊并进行隔离治疗。

天恒·龙泽府奠基

市区首个“国家康居示范工程”项目开建



威海嘉鸿房地产开发有限公司总经理步艳梅

本报威海6月11日讯(记者 李彦慧) 6月8日,天恒·龙泽府项目举行奠基仪式,来自北京西城区委、区政府、人大政协及威海市各级领导

亲临现场。天恒·龙泽府项目由全资国有企业北京天恒置业集团投资,威海嘉鸿房地产开发有限公司倾力打造,是威海市区首个“国家

康居示范工程”房产项目。

天恒·龙泽府项目位于环翠区戚家庄北,西临环山路,东临统一南路,环境优美。项目距离市中心仅4.6公里,滨海公园1.5公里,三面环山,紧邻仙姑顶国家级景区,区位优势优越。

天恒·龙泽府项目整体定位为具有山海湖景观资源的高品质社区,园林规划凝练山水精华,区域内含4000㎡独特的活水湖,16000㎡集中绿地。天恒·龙泽府建筑的每一处细节,也依托所处地块的宜居生态优势,建筑立面采用Art Deco新古典风格,稳重中突显尊贵气质,建筑布局依山就势,发挥向阳坡优势,户户全方位观景。项目规划13栋高层精品住宅,约4000㎡商业建筑及12班幼儿园建筑。

据了解,天恒·龙泽府为北京天恒置业集团开发。北京天恒置业集团为住房和城乡建设部城市综合开发一级企业,集团资产总

额约130亿元,旗下拥有十几家企业,已通过ISO9002国际认证。多年来,天恒集团在自有开发同时先后为国家、北京市和西城区政府承建了国家审计署、国家开发银行、国家环保局大楼、北京市统战部办公楼、西城区法院办公楼、西城区检察院办公楼、西城区司法局办公楼、西城区社保大厦、海南燕泰大酒店等众多政府工程项目。

4月13日,天恒·龙泽府顺利通过住建部实施的住宅性能认定的国家最高标准“国家康居示范工程”项目”评审,成为威海市区首个获此国家级殊荣的项目,为威海房地产行业带来里程碑式重大突破,倍受威海市民的关注和期待。

威海嘉鸿房地产开发有限公司负责人介绍,2011年,北京西城区政府与威海市政府共同建立两区友好合作关系,而天恒·龙泽府项目正是两地政府友好合作的

产物。“项目在开发过程中得到两地政府的大力支持,奠基仪式标志着项目正式开启,希望天恒·龙泽府能为威海—北京西城区两个友好市区的进一步交流架起新的桥梁。”

业内人士分析,伴随着城市发展与演进,威海地产行业近年来发展迅速,诸多外地、本地实力开发商纷纷汇聚,各类住宅产品层出不穷。建设高标准、高品质、高要求的高端住宅,越来越成为城市和市场迫切需求,人们对于好楼盘的定义也越来越苛刻。

作为威海市区首个“国家康居示范工程”房产项目,天恒·龙泽府无疑在威海房地产行业起到了引领示范作用。在威海天恒·龙泽府项目的带动下,威海房地产业将迎来一股新风。这样产品质量过硬的高品质住宅,更可以改变开发企业对住宅建设的观念,带来行业内对省地环保型住宅项目开发的跟进。

